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YBaxaemas Exarepuna! IIpexne, yeM Ha3HAYUTh JIeUeHUE, Hago 00CIemoBaThCs: OOUTHUY aHaIN3
Mou#, Y3U (moyex, MO4eBOT0 My3HIPsI), BO3MOXKHO, TIOCEB MOYHX Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTH K
aHTHOMOTHUKAM. ITO 3a00jIeBaHIe XapaKTePU3yeTC sl BOCIIaJIeHHeM CIIM3UCTOM 000JI0YKKM MOYEBOT0
Iy3BIPs, €T0 IMEeWKY (TaK Ha3hIBAEMBIH, IIIE€YHbIN IUCTUT), UHTEPCTULUS (MHTEPCTUINATIBHBIN
mucTuT). O00CcTpeHue 3TOro 3a00IeBaHKs MPOUCXOST IIOCTIe IepPeoXIaXkaeHus, II0Ce
IIepeHeCeHHBIX MPOCTYAHBIX 3a00IeBaHUM, CTPECCOB, IIEPEyTOMIIeHU S, B 00111eM, BO BCEX CUTYyalusIX,
KOTZla TPOUCXOOUT CHUXKEHNE 3alIUTHHIX QYHKIUN opraHu3Ma. B cBoel mpakTuieckoil paboTe mpu
JIeYeHUU OCTPOTO IIUCTUTA S UCIIONIb3YIO CIEOYIOIIYI0 CXEMY:

e 1 MckmioueHue OCTPOTO, COJIEHOT0, alIKOT0JIsI

2 Mo4eroHHbIE TPaBHl - KYKYpPy3HBIE PhIIbIIA, TOJIOKHSIHKA, XBOIIT I0JIEBOM, TUCT OPYCHUKY - 110
1/3 ctakaHa 3 pa3a B [eHb IIOCJIE ekl

3 IIpenapaTsl U3 rpynnbl GTOPXUHUIOHOB (YPOCENTUKHU) HUnposeT no 250 Mr 3 pa3a B IeHb -
10 gHen

4 MeTtponupgason mo 500Mr 3 pa3a B ieHb - 7 JHEWU

5 CBeuu C KpacaBKO# - 10 1 cBede Ha HOUb B 3aJHUM IIPOXON

9TO OCHOBHAas cxeMa. Kak mpaBuio, 3TOro JOCTaTOYHO AJis JIeYeHUs OCTPOro, BIEPBblE BO3SHUKIIIETO
ucTuTa. Ho HacTosITeNbHO PEKOMEHAYIO BCe-TaKu 00CIefloBaHUe U JIeYeHNe MTPOXOOUTh IO
KOHTPOJIEM OTIBITHOTO KBanu(UIUPOBaHHOTO yposiora. Yoauu! He Gomnelite!



